
Purgatorio arabo. Il tradimento
delle rivoluzioni in Medio
Oriente
Read More
SKU: 9329
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Emiliani Marcellaeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 260. Brossura con sovraccoperta brossura Perfetto (Mint) (9329)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Lezioni di retorica e belle lettere
Read More
SKU: 8637
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Smith Adameditore: Quattroventiluogo-
edizione: Urbinoanno-edizione: 1993

Product Description
In 8, pp. 516. Brossura. I° ristampa brossura Molto buono (Very Good) (8637)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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I racconti del contrassol.
Esperienze di un argomento
genetista in Mozambico a fine
millennio
Read More
SKU: 8577
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Olivieri Angelo Marioeditore: la Bussola
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 364. Brossura. Prefazione di Gabriella Travani brossura Perfetto (Mint) (8577)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Arcipelago. Isole e miti del Mar
Egeo
Read More
SKU: 8091
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Ieranò Giorgioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 283. Brossura brossura Perfetto (Mint) (8091)

Catologo Libreria Viborada
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L'ospitalità di Abramo.
All'origine di ebraismo,
cristianesimo e islam
Read More
SKU: 8063
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Massignon Louiseditore: Medusa Edizioni
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 156. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (8063)

Appunti da un'Apocalisse.
Viaggio alla fine del mondo e
ritorno
Read More
SKU: 8054
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: O'Connell Markeditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
In 8, pp. 235. Brossura. Traduzione di Alessandra Castellazzi brossura Ottimo (Fine) (8054)

Il bambino che sognava i cavalli
. 779 giorni ostaggio dei
corleonesi. Da un incontro con
Santino Di Matteo
Read More
SKU: 6607
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Nazio Pinoeditore: Soveraluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2010

Product Description
388 pagine 22 cm, brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Molto buono
(Very Good) (6607)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Guerra alla finestra. Rapporto di
ricerca su conflitti dimenticati,
guerre infinite, terrorismo
internazionale
Read More
SKU: 5783
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Beccegato Paolo, Nanni Walter, Strazzari
Francesco a cura dieditore: Il Mulinoluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 452. Brossura. Grafici nel testo. Timbro di Biblioteca, volume dismesso brossura
Perfetto (Mint) (5783)

Catologo Libreria Viborada
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Giovanni Aurispa, umanista
siciliano. Nuove ricerche
bibliografiche con antologia di
testi critici. Prefazione di
Michele R. Cataudella, postilla e
nota iconografica di Augusto
Guida ; postfazione di Giuseppe
Mariotta
Read More
SKU: 4978
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Micciché Salvoeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 184. Brossura. Studi storici Carocci ; 349 brossura Perfetto (Mint) (4978)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Cimarosa e il suo tempo
Read More
SKU: 4637
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Tibaldi Chiesa Mariaeditore: Aldo Garzanti
già Fratelli Trevesluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1939

Product Description
22 cm, 331 p. con 16 tavole, esempi musicali, brossura con sopraccoperta, strappetti e
mancanze ai bordi della sovracop., rare fioriture. brossura Buono (Good) (4637)

Catologo Libreria Viborada
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Mito e tragedia nell'antica
Grecia. La tragedia come
fenomeno sociale, estetico e
psicologico. Traduzione di Mario
Rettori
Read More
SKU: 2993
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Jean-Pierre Vernant e Pierre Vidal-Naquet
editore: Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. XI+169. Brossura. Due carte fuori testo. Al pari di nuovo. Einaudi paperbacks 74
brossura Buono (Good) (2993)

Catologo Libreria Viborada
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Che cosa sa fare l'Italia. La
nostra economia dopo la grande
crisi
Read More
SKU: 1778
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Anna Giunta, Salvatore Rossieditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. IX+203. Brossra brossura Buono (Good) (1778)

Catologo Libreria Viborada
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